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ΣΕΙΡΑ Β
Θέμα 1ο
α) Να περιγράψετε τη δομή ενός τρανζίστορ npn. Πώς πρέπει να είναι πολωμένες οι επαφές του τρανζίστορ για να έχουμε λειτουργία στην ενεργό περιοχή (κανονική λειτουργία του τρανζίστορ); Να σχεδιάσετε ένα απλό κύκλωμα πόλωσης των επαφών (μονάδες 1,25)
β) Να σχεδιάσετε το κύκλωμα άμεσης πόλωσης της βάσης. Ποιό είναι το βασικό μειονέκτημα αυτού του τρόπου πόλωσης; (μονάδες 1,25)

Θέμα 2ο
Δίνεται το κύκλωμα του παρακάτω σχήματος
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Να υπολογίσετε την τάση εξόδου πανω σε φορτίο 20Κ. Να επεξηγήσετε αναλυτικά τη διαδικασία υπολογισμού (Μονάδες 2,5).

Θέμα 3ο
Δίνεται το παρακάτω κύκλωμα. Να λάβετε υπόψη ότι το δυναμικό της διόδου Zener είναι 6.8V και η ενεργός τιμή της τάσης στο δευτερεύον του μετασχηματιστή είναι 17 V.
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α) Να υπολογίσετε το ρεύμα που διαρρέει τη δίοδο Zener (Μονάδα 1)
β) Αν το ελάχιστο και το μέγιστο επιτρεπτό ρεύμα μέσα από τη δίοδο Zener στην περιοχή Zener είναι Imin=2mA και Imax=22 mA αντίστοιχα, να υπολογίσετε τη μέγιστη επιτρεπτή διακύμανση της τάσης στο δευτερεύον πηνίο (μονάδες 1,5).
Θέμα 4ο
α) Στο παρακάτω κύκλωμα να υπολογίσετε την τάση εξόδου Vout; (μονάδες 1,0).

β) Τι σημαίνει ο όρος «αρνητική ανάδραση» σε ένα κύκλωμα ενισχυτή; Ποιά τα πλεονεκτήματα της αρνητικής ανάδρασης; (μονάδα 1,5)
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